
Od 1. apríla štartujú zmeny v uzemnom plánovaní

O programe Slovensko zameranom na zníženie energetickej narocnosti 
a využívanie obnovitelných zdrojov vo verejných budovách

Rekonštrukcia mosta za 600-tisic eur
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To, čo nas spája, je rozvoj slovenského stavebníctva
Unikátnym počinom je v tomto smere projekt modernizácie študentskej zóny na Stavebnej fakulte 
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. Unikátny je nielen svojím filantropickým podtextom, 
ale aj tým, že sa v ňom pre dobrú vec spojili najznámejšie značky slovenského stavebníctva.

% LEGISLATIVA
10 Nový pohľad na výkaz výmer vo verejnom obstarávaní

JUDr. Juraj Tkáč
Úrad pre verejné obstarávanie vydal zásadné rozhodnutie, ktoré mení doterajšiu prax v otázke verejného 
obstarávania stavebných prác. Zmena sa týka povinnosti mať ocenenú každú činnosť z projektov 
dokumentácie vo výkaze výmer. Ako by ste mali po novom postupovať? A na čo si dať zvlášť pozor?

Nakladanie so stavebnými odpadmi v roku 2024. Co sa zmenilo?
Mgr. Zuzana Krajčovičová

Poznáte najnovšie legislatívne úpravy v oblasti odpadového hospodárstva? Viete, ako eliminovať zvýšené 
náklady vzniknuté v dôsledku nesprávneho nakladania so stavebným odpadom? Aké sú novinky 
pre nakladanie so stavebným odpadom v roku 2024? Zhrnuli sme pre vás tohtoročné legislatívne zmeny 
do praktického prehľadu.
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VÝSTAVBA
Riziká neodbornej inštalácie fotovoltiky a ako im predísť

Marian Maraffko

Nárast fotovoltických inštalácií priniesol so sebou neočakávané problémy v podobe príčin fatálnych 
požiarov. Ako sa vyhnúť chybám a nešťastiam, ktoré môžu ohroziť nielen majetok, ale aj ľudské životy? 
Ako sa dá odhaliť nekvalitné inštalácie či si zabezpečiť profesionálnych inštalatérov? 
A čo je nevyhnutné na bezpečnú prevádzku fotovoltických systémov?

ARCHITEKTÚRA
Dom pri hrádzi

Ing. arch. Daniel Kubiš

Pre architekta nie je nič lepšie, než keď od zadávateľa získa základnú predstavu o poňatí jeho nového domu 
a potom už má voľnú ruku. Práve to sa nám pošťastilo v projekte Dom pri hrádzi.
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INŠPIRÁCIA ZO ZAHRANIČIA
Renesancia vnútroblokov u nás a v zahraničí

Andrea Londáková, MSc, SAR/MSA

Téma verejného priestoru je už aj na Slovensku aktuálna a konečne nielen v teoretickej rovine. Napríklad 
v Bratislave (Metropolitný inštitút), Trnave či v Nitre už nájdeme príklady verejných súťaží a všeobecného 
záujmu o tému vnútroblokov. Čím je z architektonického pohľadu tento typ priestoru špecifický? Prečo by sme 
mali práve vnútroblokom venovať pozornosť? Pozrieme sa na príklady zo slovenských a zahraničných miest.


